



СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

www.stpravda.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Цена 7 рублей

ЗЕРКАЛО ДНЯ

ОВОЩНОЙ ПРЕСС-ТУР

Сегодня по инициативе первого заместителя председателя правительства СК Николая Великдана проходит пресс-тур по ведущим плодовоовощным хозяйствам Шпаковского, Труновского и Ипатовского районов. Медиадесант оценит уборку ранних овощей, черешки, побывает в молодых садах, где используются инновационные технологии с применением противорадиационной сетки. В ООО «Ирико» Ипатовского района гостям продемонстрируют современные системы полива и посевы овощных культур для промышленного производства.

Т. СЛИПЧЕНКО.

ИТОГИ ПРАЙМЕРИЗ ПОДВЕДУТ В ИЮЛЕ

Вчера в Ставрополе состоялось заседание политсовета регионального отделения «Единой России». Утверждена дата проведения и повестка XXVI краевой конференции партии. Она пройдет в Ставрополе 13 июля 2016 года: единомысленно подведут итоги предварительного голосования и утвердят список кандидатов в депутаты Думы СК шестого созыва от партии «ЕР» по единому избирательному округу и одномандатным избирательным округам.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ.

ПЕРВЫЕ

В Ставропольском президентском кадетском училище состоялся первый выпуск воспитанников. Как рассказали в СПКУ, на площади Ленина прошло торжественное построение, на котором присутствовали все воспитанники, педагоги и воспитатели, родные и близкие выпускников, а также почетные гости, среди которых были зампред правительства СК Ирина Кувалдина, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл. От имени министра обороны РФ С. Шойгу выпускников поздравил начальник управления военного образования ГУ кадров Министерства обороны Российской Федерации генерал-майор Евгений Кучинский. Праздник продолжился в Ставропольском академическом театре драмы им. М.Ю. Лермонтова. А завершился торжество самым настоящим балом и праздничным фейерверком.

А. СЕРГЕЕВА.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТАМОЖНИ

Минераловодской таможне исполнилось 27 лет. В связи с этой датой медалью Федеральной таможни «Дмитрий Бибиков» был награжден ее первый начальник - Василий Кротюк. Многие из отличившихся удостоены благодарности начальника ФТС России. Был проведен первый этап конкурса-конкурса самодельного художественного творчества, проходящего в Федеральной таможне России, сообщила пресс-служба Минераловодской таможни. А изюминкой концерта стало выступление группы Russian Customs. Ребята исполнили песню собственного сочинения о непростой любви таможника и продавщицы контрафактных товаров.

В. ЛЕЗВИНА.

ВЫПУСКНОЙ В СЕМИНАРИИ

В Ставропольской духовной семинарии завершился учебный год. Праздничные мероприятия, посвященные этому событию, а также очередному выпуску студентов, возглавил ректор духовной школы митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл. В Андреевском соборе Ставрополя владыка совершил Божественную литургию и обратился к присутствующим с проповедью о призывании пастыря церкви. В актовом зале семинарии на торжественном выпускном присутствовал ректор Северо-Кавказского федерального университета Алиа Левитская. Ныне очное пастырско-богословское отделение окончили десять студентов, семеро из них уже в священническом сане. Заочное пастырское отделение окончили 23 человека, регентскую школу - 6, отделение подготовки приходских специалистов - 48 человек.

Н. БЫКОВА.

БОРЬБА СО СТИХИЕЙ

Спасатели и пожарные ПАСС СК помогают устранять последствия подтопления сразу в нескольких территориях края. 18 июня под удар стихии попал ряд районов, в том числе Минераловодский и Предгорный, однако сильнее всего пострадал Георгиевский. Так, в субботу большая вода обрушилась на станцию Лыскогорскую Георгиевского района. Лычунский водный поток затопил дома, дворы и подвалы. Иногда вода доходила до уровня окон, сообщили в пресс-службе ПАСС СК.

А. СЕРГЕЕВА.

БЕС ПОПУТАЛ

Глава муниципального образования Красного сельсовета Грачевского района Юрий Полтавский подозревается в превышении должностных полномочий, сообщила пресс-служба краевого управления СКР. По данным следствия, в сентябре 2014 года глава незаконно выдал разрешения на осуществление розничной продажи алкогольной продукции трем индивидуальным предпринимателям.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

Вчера состоялось очередное заседание краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. По традиции в повестку дня вошли вопросы, которые актуальны и для представителей краевых властей, и для профсоюзов, и для работодателей.

С 2012 года в стране и крае продолжается реализация так называемых майских указов Президента РФ, предусматривающих развитие отраслей социальной сферы. В нашем регионе разработаны «дорожные карты», которые, с одной стороны, направлены на рост заработной платы педагогов, врачей, работников культуры и социальной сферы, а с другой - призваны совершенствовать работу бюджетных организаций, сделать их ближе к конкретным нуждам своих клиентов. О результатах этой работы рассказали представители четырех краевых министерств. По словам министра труда и социальной защиты населения СК И. Ульяничко, ежегодно социальные услуги в регионе получают 285 тысяч человек. Причем из-за того, что в крае растет количество ветеранов старше 80 лет и увеличивается количество услуг, возрастает и нагрузка на социальных работников. Впрочем, о кризисе в этой отрасли говорить не приходится. Специалисты осваивают новые методы работы, новую технику. Растут и зарплаты в отрасли, средняя достигла 13,4 тысячи рублей,

22 июня – День памяти и скорби

«22 июня мы отмечаем скорбную дату - ровно 75 лет назад фашистские захватчики вторглись на территорию нашей Родины», - отмечает губернатор Владимир Владимиров. - В этот день начался долгий, кровопролитный и нечеловечески трудный путь к Победе, показавшей всему миру единство и силу великой страны. Миллионы жизней стали ценой за право свободно жить и трудиться на родной земле. Горечь и боль утраты затронули каждую семью, вошли в каждый дом. Мы храним память о подвиге военного поколения - о тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной, кто, преодолевая голод и лишения, трудились во имя Победы в тылу. Наш долг - быть их достойными наследниками, так же, как они, посвящая себя и свою жизнь Отчизне. Вечная слава и вечная память победителям, не дожившим до наших дней. Низкий поклон и долгий лет ветеранам! И пусть мир всегда будет на российской земле».

К землякам от имени всех парламентариев обратился председатель Думы СК Юрий Белый: «Этот день положил начало героической борьбе народа, выдержавшего четыре долгих года тяжелейших испытаний. В рядах защитников Родины сражались и воины-ставропольцы. «Все для фронта, все для победы» - именно этот призыв определял жизнь городов и сел края, поднимал на героический труд подростков, стариков и женщин. Война оставила тяжелые рубцы на земле и в душах наших земляков. Почти в каждой семье хранятся письма с фронта, боевые награды отцов и дедов. Сегодня мы с болью и благодарностью вспоминаем соотечественников, отдавших жизнь за мирное будущее. Вечный им покой и вечная память! Мира и счастья вам, дорогие ставропольцы, благополучия каждому дому, каждой семье!».

Сегодня мы с болью и благодарностью вспоминаем соотечественников, отдавших жизнь за мирное будущее. Вечный им покой и вечная память! Мира и счастья вам, дорогие ставропольцы, благополучия каждому дому, каждой семье!».

Сегодня мы с болью и благодарностью вспоминаем соотечественников, отдавших жизнь за мирное будущее. Вечный им покой и вечная память! Мира и счастья вам, дорогие ставропольцы, благополучия каждому дому, каждой семье!».



Фото Эдуарда Корниенко.



Целый свет помнит их в лицо...

От героев былых времен Не осталась порою имен. Те, кто приняли смертный бой, Стали просто землей и травой... Только грозная доблесть их Поселилась в сердцах живых. Этот вечный огонь, нам завещанный одним, Мы в груди храним.

КРАЙНИЙ раз мы пели эту песню 9 Мая. Старые и малые. Старые - это моя подруга Роза с мужем и я. Малые - их трое детей и крестники. Как могли, но вместе. Поминки работница тыла дед Фана,

которого уже нет. Звонили поздравить с праздником дитя военного времени, а ныне бабушку Антонию Федоровну Лаврикову, проработавшую в одной из ставропольских школ более сорока лет. И вдруг понял, что и нас, старших, с той войной уже связывает больше память об ушедших, чем живые люди. И стало нам очень грустно. И что мы, войны не видевшие, можем рассказать молодым? Розины дети, может быть, и исключение. Они песни с нами поют. 9 мая на автопробеге один до хрипоты кричал: «За нашу Победу!». А что они будут помнить? Что они знают сейчас?

Несколько лет назад студентки Московского государственного текстильного университета, сестры-близнецы Ксения и Евгения Каратыгины участвовали в телевикторине «Безумно красиво». Им повалился вопрос: «Что такое холокост?». Посоветовавшись, девушки дали ответ, что это клей для обоев... Я помню, что с детства боялась 22 июня. Скажите, с чего? Но мне казалось, что каждый день в любой год может начаться война. Мамини что ли тяжелые воспоминания о том, как бомбили, как детьми малыми тридцать километров бежали по снегу от фашистов? Но мы помнили.

И, наверное, именно эту память мы должны воспитать у сегодняшних молодых. И не говорите мне о том, что даже воспитать невозможно. Очень даже возможно. А иначе как? Во всех городах, селах, станицах края вчера и сегодня проходят траурные митинги и другие мероприятия. Вчера в Красногвардейском на летней площадке РДК показали художественный фильм «Волга-Волга», именно он шел в кинотеатрах страны в июне 1941-го. Так что помним, скорбим...

ВАЛЕНТИНА ЛЕЗВИНА.

ЗЛОБА ДНЯ

Трагические события в Карелии, где во время отдыха в летнем лагере погибла группа детей, потрясли всю страну. И в ходе расследования случившегося появляется много вопросов

ПОЧЕМУ?

КАК случилось, что вожатыми в лагере были назначены, по сути, такие же подростки, как и те, что там отдыхали? Почему дети жили в палаточном лагере, если учреждение не имело лицензии на осуществление этого вида деятельности? Не было лицензии и на слуп по водной акватории, во время которого были нарушены правила безопасности...

Рейды проверки условий отдыха ребят идут сейчас во всех российских регионах. Глава края В. Владимиров дал на этот счет поручения соответствующим органам. Вот как прокомментировала ситуацию с летней оздоровительной кампанией заместитель министра образования и молодежной политики СК Диана Рудьева: - На Ставрополье сейчас функционирует 20 загородных лагерей. Плюс еще один - «Дамхурц» - располагается на территории Карачаево-Черкесской Республики. Всего в них отдыхают 2556 детей (из них 225 - из других субъектов Российской Федерации: из Москвы и Московской области, Тольятти, Санкт-Петербурга, Краснодарского края). Все дети размещены в стационарных домиках, созданы необходимые условия для их безопасного нахождения в лагерьях. На территории края работает также 538 лагерей дневного пребывания детей, в которых отдыхают более 35 тысяч школьников. В реестр организаций отдыха детей заявлено 26 выездных палаточных лагерей. Все учреждения летнего отдыха соответствуют требованиям СанПин, их организация по месту дислокации со-

гласована управленциями Роспотребнадзора, МСЧ России, ГУ МВД России по СК. Лагерь, независимо от их вида, укомплектованы кадрами вожатых, воспитателей. И те, и другие в течение нескольких месяцев проходили специальную подготовку. Ряд загородных лагерей имеет водные акватории - пруды, озера, в некоторых имеются бассейны. Купание детей проводится в присутствии матросов-спасателей. Все лагеря круглосуточно охраняются сотрудниками полиции. Д. Рудьева подчеркнула, обращаясь к родителям ставропольских школьников: покупая оздоровительную путевку для ребенка, желательно проверить наличие учреждения отдыха в официальном реестре, который можно найти на сайте краевого Минобра. Необходимо убедиться, есть ли у лагеря, базы отды-

ха лицензия на образовательную оздоровительную деятельность, не поленились выйти на родительский форум и прочитайте отзывы тех, чьи дети уже побывали на отдыхе в этих местах. В настоящее время во всех летних оздоровительных учреждениях для школьников Минобром края, надзорными органами проводятся соответствующие проверки.

В связи с трагическими событиями, связанными с гибелью детей на Сямозере в Республике Карелия, полномочный по правам ребенка в СК Светлана Адаменко направила в адрес руководителей районных и городских комиссий по организации летнего отдыха при органах местного самоуправления письмо, в котором просит взять

под особый контроль безопасность пребывания детей в загородных стационарных оздоровительных центрах, лагерях труда и отдыха, пришкольных и палаточных лагерях.

Важно, считает полномочный, уделить особое внимание подбору кадров воспитателей, вожатых и других специалистов, в том числе инструкторов по плаванию, туризму и спорту.

В ближайшие дни планируется провести анализ деятельности детских учреждений, состояния воспитательной работы в них, наличия разрешительной документации на проведение походов и т. д. в соответствии с требованиями законодательства. Необходимо консультировать и на учет групповые выезды детей на отдых за пределы края по путевкам, приобретаемым родителями и спонсорами, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

ЛАРИСА ПРАЙСМАН.

АКТУАЛЬНО

ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ ПО «ДОРОЖНЫМ КАРТАМ»

в конце года ее рассчитывают поднять до 14,1 тысячи. Деньги на это в краевом бюджете имеются, а тому же одним из источников финансирования остаются доходы социальных учреждений от платных услуг. В министерстве образования тоже считают движение по «дорожным картам» вполне успешным. Во всяком случае, средняя зарплата школьных педагогов выросла до 23,6 тысячи рублей, преподаватели вузов получают по 33,7 тысячи. Отстают по своим доходам пока работники дошкольных учреждений, где средняя зарплата 18,7 тысячи рублей. Для того чтобы выправить положение, тоже требуются бюджетные средства, выходом также остается экономия средств на хозяйственные расходы и оптимизация учреждений образования. Среди итогов реализации «дорожных карт» в медицинской отрасли - увеличение средней продолжительности жизни в крае до 73,4 года, снижение смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, туберкулеза, уменьшение показателей младенческой смертности. Это стало результатом высокотехнологичных методов лечения, которые освоили многие больницы и клиники. К тому же представители ведущих медицинских учреждений края стали чаще бывать в глубинке. Там они не

только ведут прием пациентов, но и обучают своих коллег из различных районов. Растут, хотя не так быстро, как хотелось бы, и зарплаты врачей, медсестер и фельдшеров. Министерство культуры в отчете на заседании трехсторонней комиссии доложило о недавно открытом в городе Изобильном Центре культурного развития. Среди серьезных подвижек, которые делают учреждения культуры ближе к населению, также веб-сайты, которые открыты в музеях, театрах и других учреждениях. Средняя зарплата работников культуры в нашем крае сейчас составляет 16,3 тысячи рублей. И тоже существуют различные возможности, чтобы ее увеличить. Например, так называемые «эффективные контракты», которые уязвляют уровень оплаты труда с качеством предоставляемых услуг. Вопрос о проведении детской оздоровительной кампании участниками трехсторонней комиссии рассматривали в свете недавних трагических событий в Карелии. В докладе министерства образования и молодежной политики обозначены меры по защите отдыхающих от различных чрезвычайных ситуаций, в том числе и благодаря сотрудничеству с органами МЧС. Сейчас в крае развернут 21 загородный лагерь, кроме этого школьники из нашего региона традици-

онно отдыхают в палаточных лагерях на Черноморском побережье и в республиках Северного Кавказа. Чтобы этот отдых оставил приятные воспоминания, работают не только воспитатели, инструкторы, повара, но также медки и опытные спасатели. Как всегда, в бюджете края нашлись средства, чтобы помочь отдохнуть детям из малообеспеченных, неполных семей и тем подросткам, которых принято называть «трудными».

На заседании краевой трехсторонней комиссии рассмотрен также вопрос о работе администрации Буденновского городского округа по развитию системы социального партнерства. При этом деятельность администрации второго муниципального округа признана неудовлетворительной. Причина - слабое взаимодействие администрации с местными профсоюзными организациями и Конгрессом деловых кругов Ставрополя. Члены трехсторонней комиссии обсудили информацию управления СК по строительному и жилищно-коммунальному надзору. Речь шла о контроле за работой управляющих компаний, о стоимости и качестве жилищных и коммунальных услуг.

АЛЕКСАНДР ЗАГАЙНОВ.

БРИФИНГ

МИФЫ И ПРАВДА О САРАНЧЕ

В последние дни в Ставрополе и близлежащих районах наблюдалось нашествие саранчи. Насколько опасны залетные гости для горожан и их имущества? Ответы на эти и другие злободневные вопросы о состоянии дел в АПК дал на брифинге в правительстве края первый заместитель председателя ПСК Николай Великдань.



К СОЖАЛЕНИЮ, вот уже на протяжении нескольких десятилетий Ставрополье подвергается саранчовой «окупации». Аграрии края ежегодно ведут активную борьбу с этой напастью. Как напомнил Николай Великдань, в прошлом году «мы гонялись за саранчой в 22 районах». Важно уничтожить опасного вредителя, пока он не умеет летать. А вот когда станет на крыло, тогда справиться с ним будет гораздо сложнее. Так, в частности, было и в минувшем году, когда саранчовые мигрировали к нам из Калмыкии. А нынче, по мнению специалистов, они пожаловали к нам еще и из Дагестана. За сутки они могут преодолеть до 300 километров.

В минувшие выходные был сильный ветер, который и занес в краевую центр итальянского пруса. Нельзя было и шагу ступить: саранча буквально кишела на улицах, возле многоквартирных домов, прыгала на одежду прохожих. Поползли слухи, что саранча поела на своем пути всю растительность и теперь принаслась... за автомобильные покрывала.

Главное - ничего не надо преувеличивать и сочинять мифы, - подчеркнул на брифинге Николай Великдань. - К нам залетела небольшая стада саранчовых. Для человека они не представляют совершенно никакой опасности, бояться не надо. Максимум через неделю они исчезнут. А вот на хлебных полях ситуацию нужно держать под постоянным контролем.

В нынешнем году из краевого бюджета на борьбу с этим опасным вредителем выделено 28 млн рублей. На сегодняшний день в крае обследовано более 613 тысяч гектаров, из которых заселено саранчой 166 тысяч. Истребительные мероприятия проведены на 109 тысячах гектаров. Сейчас задействовано 56 единиц наземной техники и семь самолетов, в том числе в Левюковском районе два авиатора, в Нефтекумском пять. В районах созданы рабочие группы для проведения регулярного мониторинга распространения вредителей и незамедлительного принятия решений по обработкам.

Специалисты Россельхозцентра по СК провели совместные обследования приграничных территорий с Дагестаном (Ногайский и Тарумовский районы) и Калмыкией (Ики-Бурульский и Черноземельский районы). Выявлены площади заселения саранчой на девяти тысячах гектаров и 33 тысячах. Однако, несмотря на принятые меры, в Нефтекумском районе отмечается залеты имаго (взрослых особей) майской саранчи со стороны Дагестана. Саранча садится на посевы озимой пшеницы, перекусывает стебель в месте крепления колоса, отчего колосья падают на землю. Аналогичные процессы отмечаются в Левюковском районе, куда опасные «мигранты» залетают из Ики-Бурульского и Черноземельского районов Калмыкии, а также в Туркменском, Арзгирском, Апанасенковском районах. В настоящее время против саранчи в Дагестане обработано две тысячи гектаров, в том числе в Левюковском полторы тысячи, в Нефтекумском 0,5 тыс. га.

Между тем жатва в Ставрополе стартовала. По последним данным, к уборке урожая озимого ячменя и пшеницы приступили хозяйства одиннадцати районов края: Апанасенковского, Нефтекумского, Туркменского, Буденновского, Ипатовско-

го, Курского и других. Убрано более тринадцати тысяч гектаров, или менее одного процента всей площади. Валовой намолот - около 62 тысяч тонн зерна при средней урожайности 46,2 центнера с гектара. В прошлом году в это же время на круг получали 35,6 центнера. Темпы проведения уборочных работ в текущем году выше прошлогодних. Всего же хлеборобам Ставрополья предстоит убрать 2,9 млн га сельскохозяйственных культур, что на уровне прошлого года. По прогнозам специалистов, нынче валовой сбор составит около семи миллионов тонн. Проведение дождей доставило крестьянам немало хлопот. Отмечается десять процентов полегших хлебов. Но это не страшно, убежден Николай Великдань. Специализированная техника поможет убрать такие проблемные участки. А вот сильная переувлажненность на качество зерна все-таки скажется, прежде всего на снижении количества белка, а также сырой клейковины. Вместе с тем крестьяне не сдаются: ведут активную подкормку озимой пшеницы с прицелом именно на качество.

Дожди нарушили планы и кормодобывчиков. Темпы этой кампании в два раза ниже, нежели в прошлом году. Между тем корма выращенные нехорошие. В этом сезоне в среднем по краю необходимо заготовить не менее 27 кормовых единиц на одно условное животное. Журналисты не могли обойти стороной и еще одну резонансную тему регионального агропрома - последствия градобоя и работу противорадиационной службы. В этом году на защиту сельскохозяйственных угодий края выделено 75 млн рублей, которые в основном пошли на закупку противорадиационных ракет. Ставропольская воинизированная служба по активному воздействию на метеорологические и другие геофизические процессы осуществляет защиту в 44 пунктах воздействия в Кировском, Предгорном, Андроповском, Кочубеевском и Шаповаловском районах. В этом году выпадение града отмечалось в 16 районах. Повреждено 85 тыс. га, полностью выбито 36 тыс. га. Гибель виноградариков отмечена на площади 710 гектаров.

- Учитывая тенденцию к нарастанию градоопасности и для повышения эффективности противорадиационной защиты правительство Ставрополья рассматривает в ближайшее время возможность оптимизации существующей сети пунктов воздействия на градовые процессы путем установки вторых пусковых установок на восьми объектах в Кочубеевском районе, - рассказал Николай Великдань. - Кроме того определены местоположение дополнительных десяти пунктов воздействия для защиты самого краевого центра: девять в Шаповаловском и один в Труновском. Еще десять аналогичных объектов дополнительно планируется создать в районах Кавказских Минеральных Вод. Для решения этого вопроса уже направлено письмо в адрес правительства Федерального агентства по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

В ближайшем будущем Николай Великдань встретится с руководством Росгидромета, где уже более детально обсудит совершенствование противорадиационной защиты на Ставрополье.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО. Фото пресс-службы губернатора

ПОДРОБНОСТИ

Санкции сотрудничеству не помеха

Состоялось пленарное заседание XX Петербургского Международного экономического форума. В нем приняли участие Президент России Владимир Путин, президент Казахстана Нурсултан Назарбаев, премьер-министр Италии Маттео Ренци. Аудиторию составили участники форума, среди которых представители деловых и экспертных кругов России и зарубежья, члены Правительства РФ, главы регионов страны. В их числе губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

ВЛАДИМИР Путин проанализировал глобальные тенденции развития экономики и отметил задачи, стоящие перед Россией в этих условиях. Глава государства полагает, что наша страна может рассчитывать на возобновление экономического роста. Резервы для этого есть. В том числе сократился отток капитала, существенно замедлилась инфляция. В сегодняшних условиях стоит задача выйти на темпы роста экономики не менее 4% в год. «Сейчас мы наблюдаем настораживающее возрождение интереса нашей молодежи к инженерным специальностям, естественным наукам, дисциплинам», — сказал Владимир Путин. — Мы создаем условия, чтобы дети во всех регионах страны могли реализовывать технические и научные проекты, с детства приучались к командной творческой работе».

Владимир Путин также сообщил, что в ближайшее время в России будет создан совет при Президенте по стратегическому развитию и ключевым проектам.

Вопросы, затронутые в выступлении главы государства, прокомментировал губернатор Владимир Владимиров.

— Ставрополье — регион с диверсифицированной экономикой. Важное место в ней занимают и высокие технологии, и традиционные виды сельскохозяйственного, промышленного производства, и сервис. Мы заинтересованы в том, что

компании «ЕвроХим» Дмитрием Стрежневым обсуждались дальнейшие планы развития компании на территории края. В частности, один из проектов предполагает создание на Ставрополье регионального распределительного центра, который сможет снабжать потребителей всеми видами удобрений, произведенных «ЕвроХимом», а также продукцией других брендов.

Были также огорожены инвестиционные планы компании, связанные с расширением, модернизацией, повышением экологической безопасности производства на предприятии «Невинномысский Азот», входящем в группу «ЕвроХим». Ожидаемый совокупный объем инвестиций компании по этому направлению до 2020 года должен составить около 70 миллиардов рублей.

В рамках форума глава края обсудил с заместителем министра иностранных дел Греции Димитрисом Мардасом перспективы дальнейшего сотрудничества. У Ставрополья и Греции давние исторические, культурные и деловые связи, учитывая что в нашем регионе проживает многочисленная греческая диаспора. Губернатор отметил, что за последний период нагрузка на прямой рейс Минеральные Воды — Салоники увеличилась примерно на 30%, и предложил разместить на территории Ставропольского края визовый центр Греции, который в том числе помог бы упростить процесс получения виз предпринимателям региона.

Как отметил Димитрис Мардас, этот вопрос целесообразно проработать в рамках совместной российской-греческой комиссии, ближайшее заседание которой ожидается в сентябре этого года в Греции. Он пригласил представителей края принять участие в ее работе.

В рамках XX Петербургского

международного экономического форума состоялось открытие «Итальянского дома» — павильона Итальянской Республики на ПМЭФ-2016. На его площадке состоялось подписание новых партнерских соглашений между предприятиями и регионами двух стран. Два из них связаны со Ставропольем.

Соглашение о сотрудничестве заключено между Корпорацией развития Северного Кавказа и компанией, специализирующейся на внедрении современных медицинских технологий, «Импрес Пиццаротти энд К.С.п.А.». Предметом сотрудничества станет развитие медкластера на Кавказских Минеральных Водах.

Еще одно партнерское соглашение, подписанное в «Итальянском доме», касается создания на Ставрополье парка развлечений. Отметим, предприниматель

По материалам пресс-службы губернатора подготовила Л. НИКОЛАЕВА.

МЕДКЛАСТЕР НА КМВ

В рамках Петербургского Международного экономического форума первый заместитель министра Российской Федерации по делам Северного Кавказа Олег Байсултанов презентовал концепцию инновационного медицинского кластера в регионе Кавказских Минеральных Вод.

НА территории более 200 гектаров неподалеку от аэропорта Минеральные Воды расположился медицинский университет, включающий в себя университетскую клинику и научно-исследовательский центр на 576 кожных мест и 900 посещений в смену. Кроме того на территории медкластера построены три медицинские клиники различного профиля, объекты социальной инфраструктуры и технопарк. Все объекты будут оснащены современным медицинским оборудованием.

Создание медкластера на Кавминводах внесет существенный вклад в решение задач по импортозамещению медицинских товаров и услуг, подчеркнул Олег Байсултанов. Он также рассчитывает на существенное улучшение общей инвестиционной привлекательности региона. Кроме того открытие медкластера будет способствовать снижению безработицы: общая численность персонала составит около 2500 человек. Предполагается, что для граждан Российской Федерации услуги в учреждениях медкластера будут предоставляться в том числе по полису обязательного медицинского страхования.

Н. БЛИЗКОК. При содействии пресс-службы Минкавказ.



от 15% годовых*

Кредит «Пенсионный»

Кредит «Пенсионный» предоставляется без поручителей и залога гражданам РФ в возрасте до 75 лет (на момент возврата кредита), находящимся на пенсионном обеспечении и получающим пенсию на счет, открытый в АО «Россельхозбанк», в рублях Российской Федерации на срок до 5 и до 7 лет. Сумма кредита — от 10 тыс. рублей до 500 тыс. рублей. Процентные ставки составляют от 15% — до 17,5% при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае отказа от страхования жизни и здоровья ставка увеличится на 3%. Более подробную информацию о размере процентных ставок и об условиях, на которые распространяется действие условий по предоставлению кредита на срок свыше 5 и до 7 лет, можно узнать по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк».

*При получении кредита в сумме свыше 200 тыс. рублей на срок до 12 месяцев (включительно) действует специальная ставка в размере 15% при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае отказа от страхования жизни и здоровья ставка увеличивается на 3%.

Звонок по России бесплатный
8 800 200-02-90 | www.rshb.ru
АО «Россельхозбанк», Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.

ЗЛОБА ДНЯ

В бювет - за деньги?

Общественность Ставрополья, жители и гости региона Кавказских Минеральных Вод находятся в ожидании решения резонансного вопроса по бюветам знаменитых источников «Славяновский», «Смирновский» и «Лермонтовский» в городе-курорте Железноводске. В очередной раз возникла идея сделать минеральную воду в бюветах платной. Проконсультировать ситуацию «СП» попросила генерального директора ООО «Курортное управление» (холдинг) Г. Кисловского, заместителя председателя Федерации профсоюзов СК Минателя МПРАШКО.

НИКОЛАЙ Анатольевич, что происходит и какое отношение к этому имеют профсоюзы?

— К попыткам установить плату за минеральную воду в бюветах и пропускной режим — никакого. Эти вопросы следуют направлять в адрес санатория им. Г.К. Орджоникидзе — филиала ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Росимущества. Минеральная вода для посетителей бюветов на Кавказских Минеральных Водах отпускается бесплатно. При этом время содержания бюветов несут Росимущество и профсоюзы, и эти расходы никак не компенсируются. Филиал ведомства — тратит на свои платки бюветов ежегодно 17 млн руб., мы на свои — порядка 40 млн руб. И это означает не просто набрать стакан воды. Это регулярный контроль за ее биохимическим состоянием, ремонт

и обслуживание здания бювета, зарплата персонала...

— То есть проблема содержания обшукорнутых бюветов не надуманна?

— Проблема существует, и ее нужно решать. Но, на мой взгляд, решать ее нужно не путем ограничения доступа в бюветы, введения платы за их посещение, требования предъявлять на входе санаторно-курортную книжку или паспорт, а совершенно по-другому. В свое время профсоюзы безвозмездно передали государству 51% акций АО «Кавминкурортресурсы» — основного недропользователя КМВ как раз для того, чтобы обеспечить национальные интересы владения ресурсами, чтобы общекурортные проблемы эта организация решила вне зависимости от коммерческих интересов. Поэтому сейчас мы предлагаем совершенно конкретный и справедливый механизм разрешения нынешней ситуации — включить

расходы на содержание всех муниципальных бюветов региона в тариф на отпускаемую АО «Кавминкурортресурсы» минеральную воду. Это приведет к тому, что тариф, безусловно, возрастет, однако с учетом распределения расходов на все санаторно-курортные организации региона влияние этого фактора будет незначительным, по предварительным оценкам, до 0,5 процента в цене путевки.

Принципиально важно, на мой взгляд, сохранить бесплатную культуру питьевого курорта. Профсоюз свой вариант предложили, внесли его на рассмотрение полномочного представителя Президента РФ в СКФО С. Меликова, участвуют в выработке совместных решений.

— Как вы считаете, плату для людей за минеральную воду в бюветах все-таки введут и будут отпущать по паспортам?

— Надеюсь, что нет. Договориться и принять взаимоприемлемое решение — в наших общих интересах, в интересах всего региона, который больше двух столетий назад заслужил право быть всероссийской здравницей. И мы не должны его потерять.

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ. При содействии пресс-службы ФПСК.

ИНФО-2016

УМЕЛЬЦЫ СО ВСЕЙ РОССИИ ПОКАЗАЛИ КЛАСС

Делегация Ставропольского краевого Дома народного творчества успешно представила наш край в Нижнем Новгороде, который нередко называют столицей народных художественных промыслов.

Группа из 23 мастеров, художников, дизайнеров творческого объединения «Братина» и ансамбля казачьей песни «Славяне» из села Сенгилеевского Шлаковского района достойно выступила на ремесленной выставке-ярмарке IV Международного фестиваля народных художественных промыслов «Секреты мастеров».

В фестивале принимали участие более 400 умельцев из 16 субъектов РФ, ближнего зарубежья, а также Венгрии, Китая, Кореи. Мастер-классы по кузнечному делу, работа на гончарном круге, вязание, кружевоплетение, ткачество, войлоководство — всему этому можно было поучиться у мастеров, которые с удовольствием делились своими секретами. Было что показать и ставропольцам. Яркая и самобытная керамика Елены Мигулько, гончарные изделия Вячеслава Орлова, кованные работы Владимира Савченко, анеластика Василия Чуикова, стеклоплавление Светлана

Дмитриевой, текстильные куклы Анны Быстровой, Ларисы Мишиевой, Любови Дриндиной, народные куклы Натальи Илюшкиной и Ирины Подлужной, декоративные изделия из теста Ларисы Панферовой и Любови Харьковской, изделия из бронзы Анны и Юрия Обуховых, авторские куклы из войлока Ирины Москаленко не оставили равнодушными ни одного посетителя нашей выставочной экспозиции. А солисты ансамбля казачьей песни «Славяне» познакомили публику с самыми популярными казачьими песнями Ставрополья, Кубани, Дона.

Для делегации Ставрополья организаторы подготовили культурную программу, в т.ч. посещение древнего кремля и знаменитых храмов.

Н. БЫКОВА.

О БРАТСТВЕ НАРОДОВ И СУДЬБЕ ТИГРА

В нашем крае подведены итоги регионального этапа конкурса «Лучший уток письма - 2016». Поступило почти четыреста работ со всех концов Ставрополья, члены жюри оценивали их по двенадцати номинациям.

Наиболее популярной у участников стала номинация «Есть такая профессия — Родину защищать», реализуемая совместно с Министерством обороны РФ. Победительницей стала школьница Алина Москаленко из села Левокумско-

го. Она написала сочинение, посвященное жизненному пути ее земляка, командира специальной операции быстрого реагирования ГУ МВД РФ по Ставропольскому краю Андрея Пахомова.

В номинации «Братских народов союз вековой», проводимой при поддержке МГУ им. М.В. Ломоносова, наибольшее количество баллов набрала работа ученицы школы № 21 села Левокумского Буденновского района Малики Газавовой.

Оригинальность подхода была высоко оценена жюри в работе Анны Ивлиевой из Пятигорска. Она заняла первое место в номинации «Рецепты счастливой семьи». Конкурсантка в своем сочинении предложила рассматривать слово «рецепты» из названия номинации буквально и предложила читателю выбор из целого набора блюд и интерьерных решений, способствующих улучшению атмосферы в семье.

Две номинации в нынешнем году были посвящены сохранению популяции амурского тигра — одного из самых красивых и редких хищников, обитающих на территории России. Лучшим стало сочинение Андрея Полчинова, представлявшего 29-ую школу столицы края.

Сопредседатель жюри регионального этапа конкурса, заместитель директора управления Федеральной почтовой связи по Ставропольскому краю Владимир Гурницкий высоко оценил уровень конкурса в нынешнем году.

Все работы переданы на финал конкурса в Москву.

А. РУСАНОВ.

ПРАВА И ПРАВО

ЧТОБЫ НЕ ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ

В центре социально-правовой помощи при Ставропольской краевой библиотеке для слепых и слабовидящих им. Маяковского состоялась встреча читателей с представителями министерства ЖКХ региона.

Специалисты ответили на наиболее актуальные вопросы, касающиеся системы капремонта, отношения с управляющими компаниями, а также платы за общедомовые нужды. Особое внимание было уделено грядущему введению повышающих коэффициентов к нормативам на потребление воды и электроэнергии. «С 1 июля в Ставропольском крае начнет действовать повышающий коэффициент 1,5 к нормативам на воду и электричество, если не установлены индивидуальные приборы учета», — подчеркнула начальница отдела министерства ЖКХ И. Горбачева. — У большинства жителей уже установлены счетчики. Однако люди старшего поколения нередко забывают следить за их состоянием. Чтобы не получить повышенные начисления в августе, нужно убедиться, что прибор работает нормально, межповерочные сроки выдержаны. Эти данные отражены в акте ввода прибора в эксплуатацию. А тем, у кого нет технической возможности установить счетчики, необходимо пригласить представителей управляющей компании, ТСЖ или ресурсоснабжающей организации для составления соответствующего акта».

В министерстве ЖКХ напоминают также о возможности получить бесплатную юридическую помощь. Это и правовое консультирование, и составление заявлений, жалоб и ходатайств, и бесплатное представление интересов граждан в судах и т.д. На такую поддержку могут рассчитывать малоимущие граждане, инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны и ряд других категорий граждан.

Ю. ПЛАТОНОВА.



Однако не существует такого способа выбора страховой компании, который бы гарантировал ее добросовестность, уверяет эксперт Роман САВИЧЕВ, возглавляющий «Юридическое агентство «СРВ», одно из крупнейших в нашей стране.

По его словам, сейчас на отечественном страховом рынке продолжается кризис доверия, спровоцированный прежде всего самими же страховщиками. Им не верит ни гражданин, ни бизнес, ни государство. В частности, в федеральной прессе в этом году неоднократно звучали заявления представителей Центробанка РФ о том, что «чистка» рынка продолжится. Уже к 2017 году должны остаться только те компании, которые докажут наличие требуемого капитала и активов. Как в этой ситуации ориентироваться клиентом? И что делать, если у страховой компании отозвана лицензия? На эти вопросы отвечает Р. Савичев.

ТАК уж случилось, что отзыв лицензии у страховщиков стал довольно распространенным явлением в нашей стране. Если говорить в целом о действии регулятора, то его жесткая позиция должна в конечном итоге пойти на пользу клиентам, которые будут уверены в финансовой устойчивости тех компаний, что прошли сито. Кроме того, российским страховщикам нелишне будет поработать над качеством продуктов и технологичностью обслуживания.

Прописанная в законе схема проста только на первый взгляд: в теории отзыв лицен-

ЖЕЛЕЗНОЙ ГАРАНТИИ НЕТ

Все более прочно в нашу повседневную жизнь входит страхование

зии не означает автоматического прекращения обязательств перед клиентами, выплаты компания должна продолжать, а также уведомить клиентов о передаче страхового портфеля другому страховщику или досрочном прекращении договоров страхования. Но на практике зачастую руководство компании бросает все на произвол судьбы. Ведь за отзывом лицензии маячит банкротство, так как страховщик уже не имеет права заключать договоры, соответственно, приток финансов прекращается, а долги растут.

В таких условиях шансы получить выплаты есть у клиентов по обязательным видам страхования, например ОСАГО. К примеру, если страховая компания лишилась лицензии, то пострадавший в ДТП вправе получить компенсационную выплату в Российском союзе автостраховщиков. Для этого существует специальный компенсационный фонд, из которого возмещается ущерб клиентам компаний-банкротов, а также производятся выплаты по жизни и здоровью, если виновник ДТП неизвестен или не застрахован по ОСАГО.

Гораздо сложнее приходится тем, кто имеет на руках полисы добровольного страхования. К сожалению, часто эти клиенты остаются с чьим — обращением в суд не может быть никакого эффекта, если счета страховой компании пусты. Остается ждать банкротства, встав в очередь кредиторов.

Да, застраховаться от покупки полиса у компании, которая будет закрыта, сейчас невозможно. Но вместе с тем

жизнь доказала, что надеяться на авось и пренебрегать рисками бессмысленно. Как говорится, всегда лучше подстелить соломки на всякий случай. Просто при выборе страховщика нужно быть внимательнее и не спешить принимать окончательное решение. Потратить время на сбор информации, в т.ч. в Интернете, и проанализировать ее.

Так, посмотрите на соотношение сборов и выплат компании, выбор в пользу которой вы планируете сделать. Эта статистика доступна на сайте Центральнойбанка. Чем выше доля выплат от сборов, тем лучше, считают эксперты. А если собирает страховщик немало и в сравнении с этим отдает клиентам скудные суммы, то высока вероятность, что здесь за основу принята практика отката в выплаты. Хотя в то же время разница между сборами и выплатами не должна быть минимальной, это также может быть сигналом проблем. Ведь устойчивости и надежность страхового бизнеса во многом зависят от накопленных резервов.

Много советов в данной сфере касается размера уставного капитала — он должен быть максимальным. А акционеры компании — совсем неизвестными. Важным аргументом в пользу выбора страховщика будет служить наличие крупного акционера с солидной репутацией либо принадлежность к финансовой группе.

Свидетельством того, что страховщик не только солиден, но и популярен, может также служить хорошо развитая сеть представительств. Что же касается всевозможных рейтингов, то слепо верить народным



форумам не стоит. Те, кто доволен, за редким исключением не спешат рассказывать об этом в Сети. Чем не скажешь о тех, кого постигло разочарование, — они по полной используют Интернет для выплеска негативных эмоций.

Потому лучше прислушиваться к отзывам друзей и знакомых, а также граждан на специализированных форумах. А еще лучше заглянуть в рейтинги известных агентств «Эксперт РА» и Национального рейтингового агентства. Также очень хорошо, если страховая компания имеет рейтинг международных рейтинговых агентств, таких как Standard & Poors или Moody's.

Подготовила Ю. ПЛАТОНОВА.

АКТУАЛЬНО

СОЗДАН РЕЕСТР НЕДОБРОСОВЕСТНЫХ ЗАСТРОЙЩИКОВ

С 2008 года на Ставрополье усилены меры правительства региона решены проблемы более двух тысяч граждан на 24 объектах проблемного строительства. Только в 2015 году удалось помочь 199 жителям края. Однако, несмотря на предпринимаемые меры, новые проблемные объекты продолжают появляться.

Для информирования граждан на сайте краевого управления по строительству и жилищному надзору размещен реестр недобросовестных застройщиков и проблемных объектов. Ознакомиться с ним можно, перейдя по ссылке <http://www.padzor26.ru/bokovoe-menu-verhnee/registratornyy-reestr-problemnykh-objektov-stavropolskogo-kraia/>. Кроме того в строительном надзоре края работает «горячая линия» в области долевого строительства: 8(8652) 26-14-71. По этому номеру можно получить информацию перед покупкой жилья в строящихся объектах на территории края. По рекомендациям строительного надзора края приобретение жилья в строящемся доме необходимо обратить внимание на ряд моментов. Это, в первую очередь, наличие у застройщика правоустанавливающих документов на земельный участок с видом использования, предусматривающим строительство многоквартирного

дома, разрешения на строительство; размещение застройщиком проектной декларации; заключение именно договора долевого участия в строительстве многоквартирного дома. Кроме того, денежные средства нужно передавать застройщику только после государственной регистрации договора.

Управление по информационной политике ФПСК.

ОБЪЯВЛЕНА АМНИСТИЯ КАПИТАЛОВ ЗА РУБЕЖОМ

Об этом рассказывает заместитель начальника инспекции ФНС по Ленинскому району города Ставрополя С. МАТУШКИН.

— С 1 июля 2015 года по 30 июня 2016 года в соответствии с Федеральным законом от 8 июня 2015 г. № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физических лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», — отмечает он, — налогоплательщики могут сообщить о своих зарубежных активах и счетах в налоговый орган по месту жительства или в ФНС России. Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства, а также позволяет передать ак-

тивы от номинального владельца бенефициарному (реальному) без уплаты налога. Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделах «Деофшоризация» и «Декларирование зарубежных активов» (https://www.nalog.ru/n77/about_fts/international_cooperation/deoffshore/) и «Прием специальных деклараций (декларирование активов и счетов)» (<https://www.nalog.ru/n77/taxation/specdcl/>).

ФНС России подготовила информационную брошюру (https://www.nalog.ru/n77/about_fts/brochure/), в которой в доступной форме изложены особенности уплаты налогов в Российской Федерации при ведении бизнеса за границей или при наличии зарубежных активов, объясняется, как избежать двойного налогообложения, какая информация подлежит раскрытию, а также многие другие вопросы декларирования зарубежных активов и счетов.

Декларация представляется в налоговый орган на бумажном носителе декларантом лично либо через уполномоченного представителя.

Подготовила Л. НИКОЛАЕВА.

ЗАДОЛЖАЛИ 17,2 МИЛИАРДА РУБЛЕЙ

В Пятигорске состоялся круглый стол на тему «Неплатежи: как переломить ситуацию на Северном Кавказе».

Н. БЛИЗКОК.

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня ровно в четыре часа...

75 лет назад, 22 июня 1941 года, первый удар вермахта приняли на себя пограничники. В условиях надвигающейся агрессии фашистской Германии Правительство СССР повысило плотность охраны западного участка государственной границы страны: от Баренцева до Черного моря.

ОГРАНИЧЕННЫЕ войска были приведены в полную боевую готовность 21 июня. Первыми, как и полагается, обнаружили переход через государственную границу разведывательных подразделений немецко-фашистских войск пограничные наряды, находившиеся на службе.

И болящая любовь к Родине



Ветеран Великой Отечественной войны, почетному жителю с. Бешпагир, почетному гражданину Грачевского района Сергею Ковалеву 18 июля исполнится 90 лет.

совхоза, секретарь парткома, председатель сельского Совета, радиоредактор... Постоянно чему-то обучался. Еще до демобилизации из армии значок окончил Саратовскую школу бухгалтеров-плановиков.

НАЧАЛЕ 1943 года через наш хутор проходило воинское подразделение, - вспоминает ветеран. - Командира части я упустил не прогнать, записать в отряд. Так началось новая полосу моей жизни.

А где встретили свою первую любовь? С. Анатольевич Афanasьевной в мире и согласии вы прожили более полувек. Вырастили двоих сыновей, помогаете пятерым внукам, четверем правнукам.

ЭТО была, можно сказать, личная просьба. Но нарек не понятен. Через десятки лет после войны молодежь часто задает вопрос: испытывал ли страх, находясь в бою?

В первое время на войне было особенно страшно. Молодым, необстрелянным солдатам помогали более опытные. Поддерживали буквально плечом.

Мой двоюродный дедушка Василий Прокофьевич Литвинов родом из села Джалга Ипатовского района. К началу войны он работал в колхозе имени Фрунзе в селе Александровском водителем на грузовом автомобиле ГАЗ-АА.

В перечне ваших профессий инструктор-бухгалтер, директор

Воевал на колхозной полупортке

Мой двоюродный дедушка Василий Прокофьевич Литвинов родом из села Джалга Ипатовского района. К началу войны он работал в колхозе имени Фрунзе в селе Александровском водителем на грузовом автомобиле ГАЗ-АА.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ОТЧЕТ об итогах голосования на годовом общем собрании акционеров публичного акционерного общества «Ставропольский радиозавод «Сигнал»

Местонахождение: город Ставрополь, Ставропольский край. Форма проведения общего собрания - собрание. Дата проведения общего собрания - 17 июня 2016 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ 1. Утверждение годового отчета общества. 2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества. 3. Утверждение распределения прибыли общества по результатам 2015 года.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: по вопросу № 1: «ЗА» - 4 888 499 голосов, «ПРОТИВ» - 178 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1 667 голосов.

Table with 4 columns: Ф.И.О. кандидата, «За», «Против», «Воздержался». Lists candidates like Братковский Александр Сергеевич, Воронин Алексей Анатольевич, Гайнутдинов Анвар Талгатович, Зверев Владимир Львович, Колесов Николай Александрович, Логвинов Александр Иванович, Мионов Иван Кузьмич, Насенков Игорь Георгиевич, Радаева Елена Алексеевна, Хакимов Равиль Рашидович, Мыхов Петр Петрович.

по вопросу № 7: «ЗА» - 4 702 889 голосов, «ПРОТИВ» - 3 307 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 4064 голоса; по вопросу № 8: ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

Table with 4 columns: Ф.И.О. кандидата, «За», «Против», «Воздержался». Lists candidates like Вурдова Елена Валерьевна, Гологанова Елена Михайловна, Игнатова Наталья Владимировна, Клеменков Феликс Игоревич, Мельников Григорий Николаевич, Масюков Юрий Анатольевич, Пронина Светлана Игоревна, Шевырев Илья Геннадьевич.

по вопросу № 9: «ЗА» - 4 886 905 голосов, «ПРОТИВ» - 149 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 2977 голосов; по вопросу № 10: «ЗА» - 4 883 506 голосов, «ПРОТИВ» - 1635 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 4 315 голосов.

по вопросу № 11: «ЗА» - 2 441 928 голосов, «ПРОТИВ» - 183 221 голос, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 6 084 голоса; по вопросу № 12: «ЗА» - 2 438 775 голосов, «ПРОТИВ» - 183 264 голоса, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 6 889 голосов.

Формулировки решений, принятых общим собранием: 1. Утвердить годовой отчет общества за 2015 год. 2. Утвердить годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность общества по результатам 2015 финансового года.

НОВАЯ РЕДАКЦИЯ

п.п.14 п.10 ст. 10 утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением прибыли, распределенной в качестве дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года) и убытков общества по результатам финансового года;

11. Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, договор займа на следующих условиях: Стороны сделки: АО «КРЭТ» (заемщик), ПАО «Сигнал» (заимодавец). Предмет сделки: заимодавец предоставляет в собственность заемщику денежные средства на условиях займа, а заемщик обязуется вернуть сумму полученного займа и уплативать проценты за пользование займом в сроки и в порядке, указанные в договоре.

На празднике граций

В Кисловодске на базе гуманитарно-технического института под патронажем правительства края проходят XXVII Всероссийские соревнования на кубок ГТРК «Ставрополье» по художественной гимнастике.



«Я каждый раз удивляюсь, как люди находят возможность привозить в Кисловодск прекрасных девочек из Владивостока, Тюмени, Калининграда... Только из Москвы своих гимнасток представили семь организаций. И, разумеется, в соревнованиях на кубок ГТРК «Ставрополье» участвуют спортсменки со всего Юга России и Северного Кавказа.

В турнире участвуют спортсменки первого разряда, кандидаты и мастера спорта. Самые младшие - 2004 года рождения. А для старших возрастных ограничений нет.

Сразу после парада открытия турнира начались квалификационные соревнования. В течение трех дней и 12-летним девочкам, и взрослым гимнасткам предстоит под прищипанным взглядом судей продемонстрировать свою грацию и мастерство владения мячом, лентой, скакалкой, обручем, булавами в индивидуальном многоборье и групповых упражнениях. Весьма вероятно, что среди тех, кто выйдет в ближайшие дни на ковер в Кисловодске, мы увидим и будущих звезд российской художественной гимнастики.

10000 шагов к жизни

В минувшее воскресенье кисловодчане в возрасте от 12 до 70 лет приняли участие в оздоровительной акции «10000 шагов к жизни», которая в тот же день проходила в десятках городов России.

На Первомайской поляне Кисловодского национального парка приверженцы здорового образа жизни собрались по призыву инструктора ЗОЖ Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации» Галины Лесник.

О том, сколь действительно важна оздоровления с помощью физических упражнений, наглядно свидетельствует опыт инженера с Чукотки Владимира Аронова. В 2011 году он неделю лежал в реанимации с сильнейшей сердечной аритмией. Врачи с большим трудом удалось

«запустить» сердце шестидесятилетнего мужчины. Тогда Владимир решил всерьез заняться за собственное здоровье: купил квартиру в Кисловодске и стал регулярно ходить по тропинкам Курортного парка. Со временем полностью нормализовалось давление, прошла одышка, а главное, он забыл о перебоях в работе сердца. Чтобы проверить, насколько основательно поправил здоровье, Владимир в 2013 году совершил восхождение на вершину Эльбруса. За неделю до акции «10000 шагов к жизни» бывший клиент реанимационного отделения больницы вернулся с очередного, уже седьмого, восхождения на высочайшую вершину Европы.

Естественно, именно Владимир Аронову Галина Лесник предложила возглавить колонну. Следуя за желтой майкой лидера, участники акции бодро топала по знаменитым Туристской и Косыгинской тропам Кисловодского парка. По подсчетам организаторов, протяженность маршрута составила около шести километров. То есть участники акции совершили те самые 10000 шагов к жизни, к которым и призывает главный кардиолог страны Лео Бакерия.



Прекрасное самочувствие, настроение, увлекательные беседы с новыми знакомыми в пути. Жаль только, что участников акции собралось гораздо меньше, чем рассчитывала Галина Лесник. Как показывает практика, в организации массовых мероприятий на первом этапе очень помогает административный ресурс. К сожалению, управление по физической культуре и спорту администрации города курорта полностью проигнорировало Всероссийскую акцию. Как, впрочем, и другие оздоровительные мероприятия, которые по собственному почину организовывали в Кисловодске энтузиасты.

Так что остается уповать только на федералов. По инициативе Лео Бакерия, поддержанной Правительством Российской Федерации, в стране планируют открыть 1000 кабинетов активного долголетия. Один из них, как заявляет Галина Лесник, будет в Кисловодске. Ну а пока инструктор ЗОЖ призывает забыть о личных, служебных автомобилях и даже об общественном транспорте и стараться всегда и везде ходить пешком, чтобы к концу дня каждый из нас прибавлял заветные 10000 тысяч шагов к жизни.

НИКОЛАЙ БЛИЗНОК.
Фото автора.



Кордов Гиннеса, случайно сварив самую дорогую в мире рисовую кашу!

В магазине «Все по 49» черная икра продается поштучно!

Вышла новая книга «Теперь точно все съедобные грибы России». Издание второе. Исправленное.

Знакомство в Интернете: - Hi! Where are you from? - Hi! I from Russia. And you? - I from France. - Fresh! - Chestnut slovo.

Только когда летит тополиный пух, становится понятно, почему самое страшное оружие России называется «Тополь М».

В России фразу «Внесен законопроект» следует заменить на фразу «Скоро будут штрафовать за...».

Доказано! Смотреть телесериалы - это занятие не для рукодельниц! Рукодельницы их слушают...

Однажды одиннадцатилетний мальчик, не умеющий играть в футбол молодых людей из России придумал, как каждые четыре года летом бесплатно ездить в Европу.

В поликлиниках надо ввести талончики для тех, кому только спросить.

Сколковские ученые близки к разгадке: что было раньше, яйцо или слово? На продолжение исследований выделено 46 миллионов.

Девушки, вы зря жалуетесь на бабников. Если бы ваш мужчина был однолюбом, до вас бы очередь не дошла!

Дзюдетта Анатолий, проматривая Камасутру, заметил, что из 73-й главы очень удобно переходить на болевую!

Мать объяснила пятилетнему Вовочке, откуда он взялся. А папа подслушал, узнал правду и бросил их.

Теща художника, вырезающего гравюры на зернах риса, попала в Книгу рекордов Гиннеса.

Мы, русские, можем накрутить любые заводы, кроме одного - не ставит пустую бутылку на стол!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 22 - 24 июня

Информация с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.rp5.ru)

Территория	Дата	Атмосферные явления	Ветер, м/с	t воздуха, °С ночью/днем
Западная зона Ставрополь, Невинномысск, Новоалександровск, Красногвардейское, Дноское, Грачевка	22.06	☁	В 5-10	20...24 28...32
	23.06	☁	СВ 3-7	20...24 29...32
	24.06	☁	СВ 4-9	21...23 24...29
Р-н КМВ Минводо, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новопавловск	22.06	☉	ЮВ 4-11	19...22 28...34
	23.06	☉	В 2-7	18...24 27...34
	24.06	☁	СВ 1-2	19...23 27...32
Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное	22.06	☁	В 3-10	22...26 31...35
	23.06	☁	СВ 2-8	21...27 32...35
	24.06	☁	СВ 3-9	23...25 29...33
Восточная зона Буденновск, Арзгир, Левюковское, Зеленокумск, Степное, Рожино	22.06	☉	В 3-10	22...29 32...37
	23.06	☉	СВ 2-8	21...30 31...37
	24.06	☁	СВ 4-8	22...28 30...34

☉ ясно ☁ переменная облачность ☁ облачно ☔ дождь ❄️ снег ⚡ гроза

КОНКУРС АВТОЛЕДИ ИЗ КУРСАВКИ

Лучшую автоледи выявили в Андроповском районе в ходе специального конкурса, прошедшего в селе Курсавка.

Первым этапом стала «Визитная карточка» участниц. Автоледи в сценической форме рассказывали о себе и своем автомобиле, первом опыте вождения, первой встрече с сотрудником ГИБДД. Учитывались оригинальность и чувство юмора.



Ну а затем настало время второго этапа, практики. Сначала автоледи-лидеры выполнили упражнения «въезд в гараж задним ходом», «ворота», остановка у разметки «STOP», «змейка». Также дамы должны были показать отличное знание правил дорожного движения - третий этап соревнований. По итогам конкурса определились победительницы, которые получили грамоты и ценные подарки от ГИБДД, местного отделения ДОСААФ и Центра молодежных проектов.

А. ИВАНОВ.
Фото ОГИБДД Андроповского района.

В Саранске (Республика Мордовия) прошло торжественное открытие финальных соревнований Всероссийской летней спартакиады спортивных школ. Предстоит состязания по девяти из 29 видов спорта, включенных в программу спартакиады. Открывала этот представительный форум королева спорта - легкая атлетика.

Всероссийские награды ставропольских легкоатлетов

Около 300 спортсменов из 24 регионов России разыграли 27 комплектов наград. Ставропольская краевая спортивная школа олимпийского резерва по легкой атлетике (директор Н. Лобойко) представляла наш край на этих престижных соревнованиях. 16 юных спортсменов 2001-2002 годов рождения в течение трех дней вели борьбу в лично-командном первенстве, по итогам которого ставропольцы стали девятыми. В личном первенстве отличились Глеб Анушкевич (толкание ядра, результат 16 метров 27 см) и Вероника Арзамасцева (бег на 1500 метров, результат 4.58,62 сек.), завоевавшие серебряные награды, и Ольга Топольскова (бег на 400 метров, результат 58,11 сек.), ставшая бронзовым призером.



● Призеры (слева направо): Вероника Арзамасцева, Надежда Лобойко, Глеб Анушкевич и Ольга Топольскова. С. ВИЗЕ.

«Броуновское движение» в начале пути

Чемпионат профессиональной футбольной лиги сезона 2016/2017 стартует 14 июля. Матчи первого тура в зонах «Запад», «Центр», «Юг» и «Урал-Поволжье» пройдут 14-16 июля. Об этом сообщил президент ПФЛ А. Соколов. Старт в зоне «Восток» может быть перенесен на более поздний срок в связи с тем, что до сих пор не определен количественный состав участников. На данный момент в зоне «Восток» для участия в ПФЛ заявили всего шесть клубов. ПФЛ обратилась в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местные органы самоуправления, в том числе и нашего края, с просьбой оказать всестороннюю поддержку и содействие футбольному клубу для их постоянного участия в соревнованиях на национальном уровне.

По неофициальной информации, руководство Кабардино-Балкарской Республики «не потянет» необходимых для команды ПФЛ бюджет и не дает необходимых для проведения лицензирования гарантий. Однако генеральный директор «Спартак» А. Бишенов поделился информацией по поводу участия клуба в первенстве Футбольной национальной лиги и в следующем сезоне: «Спартак» готов предоставить финансовые гарантии. Мы уверены, что все решится в нашу пользу и в следующем сезоне команда Нальчика будет выступать в ФНЛ». За каждым движением кабардино-балкарской команды внимательно следят в Калининграде, чья «Балтика», если что-то не получится у «Спартак», займет его место в ФНЛ. На заседании исполкома РФС ряду клубов разрешен доступ к процедуре внешнеторгового лицензирования. В их числе «Сахалин», «Ротор», нальчикский «Спартак» и «Карелия».

Ставропольский клуб «Динамо» прошел лицензирование в профессиональной футбольной лиге и получил доступ к участию в первенстве России в южной зоне второго дивизиона в сезоне 2016/2017. 14 июня команда собралась в Ставрополе на «втягивающий» учебно-тренировочный сбор. «В целом в завершившемся сезоне, я считаю, выступили нормально. Конечно, восьмое место - явно не наше, но имеем то, что имеем. Ориентировочный состав изменится на 40-50 процентов. Будем делать ставку на молодежь», - заявил

В. МОСТОВОЙ.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Кавалерия. 6. Воздушная профессия. 8. Сказка Андерсена. 11. Шиповый музыкальный инструмент. 12. Белая одежда доктора. 14. Любимый головной убор вождя пролетариата. 17. Сельскохозяйственная профессия. 18. Славяно-русский мифологический персонаж в образе девушки, раздающей цветы. 19. Американский актер Ричард. 20. Борец с добром. 21. Тактический момент в шахматах. 24. Взрывчатое вещество. 26. Высшая аристократия. 27. Начало реки. 30. Хижина, жилище кавказских горцев. 33. Отдел сердца, регулирующий движение крови по кровеносной системе. 34. Внутренняя сторона одежды. 35. Одноголовое пение.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Русский кафтан из грубого сукна без ворота. 2. Личная зависимость. 3. Беспокойство за другого. 4. Зубастый столовый прибор. 5. Любительское пение под фонограмму. 7. «Коренной» знак, ушедший в политику. 9. Одно из свойств звука. 10. Футбольные бои за медали. 13. Курорт в Краснодарском крае. 15. Инструмент, для которого сочинил свои фуги Бах. 16. Прозрачный пластырь. 22. Мини-гири для зарядки. 23. Крупное морское млекопитающее. 25. Самообман, игра воображения. 28. Байка из жизни охотников. 29. Коробка, магазин для патронов. 31. Густой таежный лес. 32. Мощница жить и строить.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 21 ИЮНЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Ватерполо. 6. Монастырь. 11. Штраф. 12. Диета. 14. Овrag. 17. Кетгут. 18. Витраж. 19. Иго. 20. Иже. 21. Чепрак. 23. Мрамор. 24. Пихта. 25. Цукат. 28. Кисть. 31. Экономист. 32. Закладная.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Забой. 2. Телави. 3. Эпитет. 4. Флора. 7. Отделение. 8. Маргарита. 9. Австралия. 10. Паваротти. 13. Еда. 15. Стикс. 16. Свема. 22. Кок. 26. Ухналь. 27. Армада. 29. Шквал. 30. Усад.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Квалификационная коллегия судей Ставропольского края объявляет об открытии вакансий на должности:

- судьи Ставропольского краевого суда;
- председатели Минераловодского городского суда Ставропольского края;
- судьи Исабильненского районного суда Ставропольского края;
- судьи Кировского районного суда Ставропольского края;
- судьи Ленинского районного суда города Ставрополя;
- судьи Пятигорского городского суда Ставропольского края;
- судьи Шаповского районного суда Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 3 города Георгиевска и Георгиевского района Ставропольского края;
- мирового судьи судебного участка № 4 города Пятигорска Ставропольского края.

Заявления и документы, необходимые для участия в конкурсе на указанные вакантные должности, принимаются квалификационной коллегией судей Ставропольского края с 22 июня по 22 июля 2016 года с 10 до 16 часов (в рабочие дни) по адресу: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 2, каб. 209. Телефон для справок (8652) 28-46-15.

Заявления и документы, поступившие от претендентов в квалификационную коллегию судей после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

О дате и месте рассмотрения заявлений кандидаты будут извещены дополнительно.

Разыскиваются наследники умершей 12.08.2014 г. Митичевой Анны Макаровны. Обращаться к нотариусу Кайвановой Н.В., Ставропольский край, г. Буденновск, ул. Б. Революции, 197, тел. 8 (86559) 74474.

СУД ДА ДЕЛО

УГРОЖАЛ УБИТЬ СУДЬЮ

В Невинномысском 21-летний мужчина обвиняется в угрозе убийством в связи с осуществлением правосудия, сообщила пресс-служба краевого управления СКР. По данным следствия, обвиняемый, находясь в кабинете мирового судьи одного из судебных участков Невинномысского (там рассматривали в отношении него дела об административном правонарушении, мелком хулиганстве), высказал в адрес судьи угрозу убийством. Уголовное дело направлено в суд.

ЧАСТНИКИ В НАЦИОНАЛЬНОМ ПАРКЕ

Прокуратура края провела проверку правомерности использования земель Кисловодского лечебного курортного парка, сообщила пресс-служба надзорного ведомства. Напомним, что недавно он признан национальным парком. В ходе проверки установлено, что нарушился ряд законов, чиновники края и федеральных служб при уточнении границы земельного участка парка исключили из федеральной собственности около 9 гектаров земли. Они были разбиты еще на два земельных участка, которые администрация города-курорта Кисловодска предоставлены в аренду юридическому лицу. Кроме того 10 земельных участков, находящихся на территории Кисловодского лечебного курортного парка, используются собственниками расположенных на них объектов недвижимости без

УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Ставропольского края
Дума Ставропольского края
АО «Издательский дом «Ставропольская правда»

Главный редактор
М. А. ЦЫБЫЧУКОВА

ИЗДАТЕЛЬ:
АО «Издательский дом «Ставропольская правда»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
355008, г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 15
E-MAIL:
gazeta@stpravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ
Принятия - 94-05-09
Бухгалтерия - 94-05-95
Журналисты:
94-07-05, 94-15-39, 94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

УЧТАЙТЕ НАС:
в Интернете - <http://www.stpravda.ru/>;
с мобильного телефона - <http://pda.stpravda.ru/>

Газета распространяется по подписке (подписной индекс для индивидуальных подписчиков - 12696, для предприятий - 31678), в розницу, на любых воздушных судах авиационной «Аэрофлот», «Добавил», «ЮТэйр», «Мальдивы», «Россия», «Мэйк», «Уральские авиалинии», «АК БАРС АЭРО», «Руслайн», выполняющих регулярные рейсы из аэропортов «Минеральных Вод» и Ставрополя

РЕДАКЦИОННОЕ БЮРО

АПС ПРЕСС
Алексей Иванович Митичев
Россия (APC-ПРЕСС), 12137, Москва, а/я 102 - fax: 499 257-40-44, 257-43-45, e-mail: aborjuz@mti-net.ru, www.apspress.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по интеллектуальной собственности и патентам и авторскому праву в Ставропольском крае. Регистрационный номер № 12137. Москва, а/я 102 - 00409. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несет издатель. За публикацию не несет ответственности редакция.

Рукописи и снимки не возвращаются и не возмещаются. Переписка по вопросам возможности публикации материалов и рекламных объявлений несут автор. За публикацию не несет ответственности редакция.

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольская правда»

Отпечатано в типографии ТМ СК «Издательский дом «Издательство Ставрополье» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 8.016
Тираж сдвинутой Федеральной типографской службы

Заказ № 1475
Время подписания в печать: по графику - 19.00 фактически - 19.00